E X B 3 M

20180212 EE 20181231 7%

A

=EN

ofm

Ll
— O

o

g

o
0zt
4
o

=] [e)e] o
T BT T

0

SEMEXB ALY R3TE, SY A H40E X

4 S d

M7z=9| 80 ooty EAEIME MEEH

2019.04.01

ALY BRI EAHOIN 12 /B S A FE XD AL
of & Of A : 4 M=
AWK MEAl SEET NS SE8Z 31, 95(0OEE, SKEHLY)
(M3 S) 02-3287-0130
MRt (2]A)  AO[2[XMUMEHA  (RH) EIX
(M3 S) 02-3287-0130 MY x=OlF (3l




I

o

-1

x>

H 15 =AMkl 7Y

|ArQl 7H &
1. 3|Ak] TH R
1) 2|AHE

(=)

I.

70
KO o
M 100 Ell
£ =3 3N
Y o &&
oF fiZ o o
< ol om <
g2 b Pwm w X
H s o g e R
i oK _ me WS o 4drre ujo mw
o N Lo M_m I TSI B0 &0 .3
N SRR stgmo wos W B0 o
I of = B Ol =S 2o Bl = 3
= %meﬂlmoﬁoém_m_e <0 o o B ._.A_'A
oIk ki Br < ® or W dr go %o FW wo B B = Ko Kk
ol = oof OK @ o7 BJ P Wl of ¥ B0 & 81 &l &) B o g R o7 %
R g e e =2 8
B L T R I S B AN A
NmomTihoR o3 ~ K a~nm KFa g
o~ ™M <

2) |2 SAHHEES| HiFof 2ok Al

1) 0|2} 59



0
il

=0 HMelstn ¢-)
gl

00 o

U RE 24 Ol & B4
E

S0 A Mot £8)
gl

00 o

UREE 21 O|L0)E LB
E

ALy

F

<
Lo
I

A AL

=
o

A AL

=
o

3. 97}

4. 3872 XL

o]

Joi0
1l

H 35 %t

Bl

%l
il

—t

<A
LHO
iy

ol

all



At E (D)
HEALE(2)

b

<
LHO
IF

N

—

1oi0
Bl

10

4
il
Klo

oF

164

all

—_

100
Bl

4
g
Klo

OF

—

g

wjr

AteE 71)

ChZ

A 4 8

Ki

ol
&
oK

==

o

fo

ol

Ko

<F of
e <
=)
m_”_un_u

—_

<4
%! Wo Wo
o I+ IF

il il S

I

5

2. 97t

ar
e
0
7
Klo

N
oF

<

3. 7|EtQ|



—

VIIL
VI
IX.

I M7Me g7
IO 7[g=A7|E 82
. 7|Et 72lstofoF & Abet
IV.
\
VI

<<HHH"

ol
ol
-
0

L AIGFE U O SEBARY FAAR WY
2. FQEF(B%O0IY FF) FAAR HY

3. AT AYFEF U J|EEE 22

4. ZFMNR

ol
N
rE
ot
0z
for

H 8 & x| M| = (X FLE  EF & AH LA

oln

)

| ?lEbALS

WEPCES

QA A A
Ol Y O SN EA LM (A =2 15| ZHgof shotCt Tt S 2t
SUHIZ 7|0l = 2 tot)

IS S ESHOIEED 13| 240 ot
SR EO Chh =4
ZEArolo| ZEAHZE) |7

rot

C)

H 9 2 7|EtAbe

4= X o o =
At ZE HAHE S0 ASTIMALR
CE MB30x= THAM el 7o St Helivi

S RN iR

 EXpRIS AR F40lE



H 15 Aol g

2| AL 71

I.

1. 3|AIQ] 7HR

00

ol

T

KIo

e

D

)

LH

o
= 12
o | Ko
ﬂAl D
m -
< @
Ho mlE
waf W
|
wr —
% =
0] r
= s
= I
m o f Ul
I
ull el =
oF | 2| ol
REISX
50| ol| =
<=
o | = | <
=™

20 2" %
g AT
5 o o
BE S g
= o @0 -
=5y B0 H_z:ﬂ
50l @ = o
4| RCA
= Wy o J\
) Ao
10} JIJ ur /=
LY T —
m_m%a 5T =
DrHNr o R
S S
n =K - - <F
&WET%M _mur
[ = | mﬂ.
KF o <F &< S -
Moo o &
oo 2T s o g
i T N <<
5 5 — U ao - =
AT_J = <) o
= o+ & Eoeﬁ
Srioa - g
wwa_er_,r_m_g RUDS
= 00D — - = w
ol UsS oW
~ TR RANSZS =W
< =S = S o0y
H_TETOT_DTM_M_M_QN%W::
1 80 0 W0 UD 7 09 <0 ar T
Mo_ﬂﬂ_??a_.x_o:gﬂd
o OJWF 00 — a v < o o ~~ Ol




2018.12.31

o
H

oK

DO
OO
N <
— | O
0| O
0l
o | O
| O
N |0
o | —
Al | —
K0
<0
-
<J|no
= | M
Ko | =<
jif
)
K0
<0
©

OF
&0

o)

of 8

b

Al
)

.l

(

ofl & ALSR

al
=<

3

~J

Il

s
=

ki

7) SlALS

SIEZRH 20¢

nl
Rl

S| AHE

el

~J

D
4Ar
KiJ

(@) T

g O

uo ol

TR

4 R

- o
=

al o

3D

50 Lo

S 3

o N

o

oF  OK

n =

g0 U

L

ol ™~

= ol

=

4K 80

I

M= =

ol - 35

Y =
= 10 jif3

K W

— e =

O_ r_._ ) (23 O

.__'./_,__._ (W) (W) ._._I._

w2 w3
- = mn o IA

ol 6 mro Kk o
e — <) — =

ol o] — Ol K 50

<A el R WO T

~ K0 oT ol 2R~

D KF 0 <J of) &1 %%M
__wx:x;wmmzﬁ_;@

D e e R e T




x|
o1

|Atel A

e

3
1) ol 2|Ate] A

2.

<l

aI)
Wi
=
& 3 -
w0 K| —~ ™
How® — w_u__
50 S 0l sro o
% = o) MMM
o> B =M
%_\OMXUT% :D:ZDM 20
SR A . W Wy T
KRR S5l 1 H <
no of or of ok 1ok ok = <
RN O el 2l i N
KO WD 7 Ao OF O 0 IR R R R’ I kio mu ol
7 o) 7 I A< EMEKOKARD S 4 o mu_ o
) X B W 20 20 20 R n ) o o 4r
3 7o) == =< oll M i Ok Ok OF Dy M =l J = 4
g . T _
ol = =< ol S
HN o © Ta~ogy 3 30 140 L 3
0l BN NI oT ) il G « RD
me < SO o] 50 B0 oA 3
e X © OO PO D <0 0D I N ~ ~
(@) (@) OO OO OO |A
| | I T T R T 3 0 ] {ol ~ 3
~N

—

S

=
S

—

Ao MU

I

1
—

CH)



KF
o]

Ok

—_

0J

o U - R IR (S
D S|l o | 2| 8| 2
o7 2 KF = = = =
VL KK KIo KI0 KI0 A0
2 %0 ~ <0 <0 <0 <0
<= n ok ok ok ok
(@) (@) (@) (@) (@)
() () () () ()
(@) (@) (@) (@) (@)
ok o s S o S
= Mo 8 = = g g
- () [Ye) [Ye) () ()
Nz | @ | @ o 2 | 9
~ < - = _
Klo - - —
al o o o o o
0= S o o o )
(@) () () (@) (@)
KF ﬁm 0 =] =] =] =}
00 }—
= 3 o o o o o
B RS S 8 8 8
mv kel o o o © ©
.A (o]
I_l (@) () (@) (e) (e)
- S| s 8]|¢8]s
g I = e = = =
Al el &|s|=]¢F
O — —
~
Klo
e KF KF Kk Kk
d | W M ) Il 1Ho
iy TH H Ko ™
3 @ .ﬂh x| 5| =
o W | Ko KIo KIo A
o - © N~ O =) O
= S i i i ot
ol oal|locoo|lo—|lo—|o —
Al O Al — Al — Al — Al —

Ujo
KO

2) Xt25 {3

0l
3
00

-

0o

-
1o

00
Bl

Kl
Ofu

|

00
&3

-

100

ol & Al




ke

jo0

e

mm
rd

<+
o
ol

Kk

]

2018.12.31

[

i

ok

—_

0J

<
o

0ol

<
Kk
110

-

ol

47,700,000

<
H0

ol

<

Kk

o)

-
110
-

oll

2,300,000

4
o

ol

<
Kk

oll
=X
110

ol

50,000,000

]

2018.12.31

[

]

=

5,000

=X

Al -

=X

uo0
KF

_H_
Es)
2188
= o o S
o S|l ol 2
M2 |3
slglgls
I )
&l — =
al
1818
MT olaol s
Ol IS B -
KF | «
mm Al
ol
b
n
Nk gﬂ K0
KO | o4 [ Ko
==
oD
H | <M <M
3 | B
T+l =|=

_uu_

uf

a

<

<

Kk

ur
IS

oD

~ Ar
K-~
N o
K’y [Ho

ol




e

-r

|
|
Ll
ol

Kk

Ok

—_

0J

B
_ Kk
g
~ O ~ m m
o
<
aHE =
Kl o | o =3
o o
NE [ 2 D=
N N m
o
o) — |
— = @ |z
=) ol N | &
x <0 =
) ] —
= N <
<k o Wm 0 Kk 3
— | o = o = <[
7 | & x Tl ® A K
- |09 ~ =l 29| = o3| X
IH i — ﬁ ol IOl I - © 0
| | Ke| =]z MY AR n o
SRR |oT|RO|=|aT w1
A oz | o | w| = |
0 N O = ol Bl I N B BN
Wfsn | o o | [ 22X | ™| &g
o% | Zlorfa|=|U % | IF
_|I”I®m|R|l2|~|E]Z _ % —
S| | B @ rfwiT)S|®|
Wlw|or |||k |w ||| T|a|"
WL o lal | ] 8o R
SUN IS s ey o I s o Bl Al = B 5
= N 2




b ARE

25|
—_

6. HYojl

o 3=

FCE.

S
=

2210l Tek ==3=0Hl Bi & otod ot

| 90 Ol

=0
o —

HEet=2l 100

ol
o
E

OF AHEHE Of

=
=

Ak
a M458E0 E

- 3

=HI=

0

4622 X1
b

E o
HOH &
LIt

I of
0

0N BHE=2 XNsSAIIE

XX=
TTS

Cret,

O 0F BHCH.

¢}

FE2E 1OHE OILKOll

iioJ Dl
1 i)
3T 3
S
ol
Ho 75
KF o
Kk 1
o I
00 =
=0
ar N0
5w
nr
<MW
R
|

b At

13|
= -

2) Z| 2 SAEE =9 BT

]

=

5,000

m
! [
=
|
|
m
! [
=
|
|
m
! [
=
o | o | | !
m
! [
=
glal'|=]s
<l o
S
™~ B
A ) S| 8
=7 o | o
wwé B2 | D3
N L e
|k | L5352
s} 3

Kk S

O!
_r
20
ro
K
0
H__.=
ol
ol
xr
KE
Iy
~
or
)
|
]
=)
of
K
3
Ko
IS
=
oo
R
o M
o K
ko of
i I
< ou
_.__u M
il ro
3 bl
Dol &
3r o ol
N {H I
N«
K0~
E~ =
nar o~
or Ko 3
S 1o o
do @0 F
o .- o
F 10 of
20 204
F1 U0 01O
X F T
~ x  x



ar

)
7l

ok
Joi0
o
0

H 2 8 Xiake] 7

51.96

51.96

47.53

Xt3| At

51.96

47.53

12,189

11,151

k

= o

J —

<l 7

S

Ko
ot
o

N

uo| 3
Ko
=
>3
ot
o

~

&l |3
Ko
od
>3

r

100

712k O K]

ofo
o

Ol
=

Al

100.00

2

0.51

97.10
2.90
B 214 O[Ljo =|At

0.51
2.90
3

97.10
.|

o At
= =

H

119
22,778
680
| XpARTF

Mo
b

X7 R
25

Kbt

=

o
X1 @ H25= 3 AEE M27z=9| 80 25t A

7|EF RpAL



Z5H 2 O[Lfof

o
=

I

oM Aot £+)

| | S
L RS

o
w0
it S
— —
Z : . :
=, T —
< ._unu LN LN
o T w0 N o
Kfo o) — %
— ~ .
LN iy ~
©o ™M o
3 m 21258
- n < © o N
~
uo0 un.u" w ﬂ m
Ko — 43 N8
<d o~ — — o~ ©
= — — N
ol
o
~
k|3
Ko
=l
—A
)
>3 3
~ |
K
mr
=5 B
{0 R
m —t
mo|
~ K
o r
~

o

=o=

7

o

=

ol A A <)

.|

X
o

b

o A
= =

| RpAF7FOS

tod - AH el

o
[¢)

M27z=2| 7780 2

o

SH 24

X 1.9 F25% QU Al




= O
[ ] —
<z
T
Ko
o
o
Y
o | 3
.m._lo 1 1 I I I I I I
<d
_A
o
o
~
k|3
.m._lo 1 1 I I I I I I
<d
=
=
Lo
mﬁ uo T . K-
5 m |2 ! o .
&0 W_ul " < — <4
b 5 Kool g ol klo =
30 ol ™ = i1 N .
&K = = > — ok R Ko
NSy <d < - =
=3 <0 oo Lo il i e -
W | =< | 1+ i ! i il =
T < klo ~ i
o Lo ~ ol o]
1 I+ oF ro ~

X EMA2E TH 7| HTRL2RE 23 O[LO2 22 #2510 7| XY



= O
a —
< 7
T
Ko
o
o
Y
o | 3
.m._lo 1 1 1 1 1 1 1 1
<
_A
o
o
~
k1|3
.m._lo 1 1 1 1 1 1 1 1
<d
=
._.._m._ ro
0 3
" I+ au
_”_ —_ T
- Ujo ra <
O < i e
Hr . K Tl gl ol Klo =
- ol _||“_||_ == = ~N
300 — ° ~ 73 —
* | ms | = | w | F X o
3 <0 do o Ki- il _ < -
A K=< | = ! I GE =
T < klo ~ i
o Lo ~ oo o]
1+ I+ ok ro ~

oto] 71

=
L

FTUALUZLE 2 O[Lo 2 E=2 7

<



A

k

<
1Ho

O
o)

=
D

ok

—_

ol

bl 12

Hefdl s

H

o

OH OH Ot

HeH e Xt

o

HeiLths

B0
<
10

IF

IH

A

i)

ar

1 e LH

H Ay

=
[S)

3. 87t

A

i)

ar

1 e LK

4. 28718 x4

o0H
oJ

=X
D

T %,

Ok

—_

ol

(=N Ne)
m|—|®
K|—|=
=)

m
00
|
o
=
=
m
pd
)il
= |
o
=
o | =

10
00 | op
o |z
m -

o]
HiD
<0 | g
010 =
M0 | wo
= g
=)




|

ar
=
I+
oK

iy
o0

oll
ur
N

ro OV

ov ki

=

T
(m]

<
o
I+

= X<

8



oM
ol
5

ok
0J

7
I+
K0
E T _
—-—
4R F
sard _
%0 %0 ww
3
0
O
5 J
Kl
ol .
~ =
UH
O
J
3]
= _
=
UH
O
of by
1)
~ .
[ =
UH
w|
0k =
urr &r
R T R _
= A
O
3 A
|}|
ulr .
T =4
1L
30 _
< =
;




mr|_. A

R4
5 o
ol =

o &M )

CH
o
%)

0.00%

0.00

0.00

ol

)

[hE x 12074

= o
71E 49

|2
=

=7

=

CH

o
[ ]

Klo

F

Azt

*



1.7

or
ol

=
D

ok

—_

0J

M0

E~NDN

—_

O .
B O
31l 7o)
o OV

3l o
no ar
0 o

= Wk
o1 Wk <
3D <J o
< W Dk
ol DF —

1o
™ B 00
5 00 .
= niJ
TS
) 33
o Mo no
==
=< Uk Wk
KO K0 ~

— ol o



2. 3710 =

S RSNEAY i

1) MRt E X[+ WITH Stay F7| L 2IZHICH
Atei7He

JNET=
X - H
CHA|HA
HEOx

a= %E:

_FIL

HOHTEX| T WITH Stay 7| 2l
HOM| ST RES 566-228% L
:31,689.0m*(9,585.92H)
: 5,764.80m’*(1,743.85M)
AYFHBSFY U 224
X5t 25, X|& 255

(H2HR)

—?‘—%’.‘J O = @ 163,180

sy

H|E : 32,168

M2z S 2HR)

&)%)
S
2EFR}
ERES,

SAAIE

Al S AL
A AL

ML HEEAY AR R E 8510 of

SRS
EEEE

= : 107,000

= :63,771

232 24,077

=3 :500

S ol% golof B3 A
ALEE H(F)

(35)H| OFO| A A| A AFALR 2

AN o2 BESIO HHAYNE 25
H3517| {5 East At
Product Guidence) &3}

SA Y EaojR =4

7|E} EX

XS E2517] fIsl 2t

Jtolr

—

o
=
o

[

=2
=)

=M
|_

g @0 Fot=

X

o

IR

£ iz

(=13
.



|

|

0l0
&3
00

-

0o

==
o



2018.12.31 )

1 2018.02.12 ~

(D12¢

Bl 1

O
=
| I I I I I I
o
o
3
3
o
Uio
of | of [or | ar | o
O T I T T
A S|T|(S|[2|=]3 ]
IH ° (=] ~ (=] 50 = <k ©
T il I T
© w)
~ | 0
- 3
i Ao
=
lify Ok

o
[N,

80

T
ol

<M

ol

0
g
Klo

oF



Bl 1

HIZ (%)

%
oJ

=
D

Iz

ol

-
(m]

<
Lo
IS

ol
S
I

ol




orJ
oJ

T
D

ok

—_

0J

B0 <{J

ur ar
[INEA

o 2

<)

OH OH




Bl 1

HIZ (%)

or)
oJ

=
D

00

ol

<

-
(m]

<
Lo
IS

S

<

JIE




2. R7t5¥

oo



ol

3

3. 7|E}9]

Bl 1

o

Eu)

7

2

5

3

i
ﬂ

IH ol
&+

Iy o
m




ol
&
Hl

_ o =< H
p 8= 3
1 () ™
ol M
_ = U i
= 2 32 %
0 I ol ol
ol il )
~ :._u_ Ol_ = =0
il A a
_ oF Rh} _
0 K oM_
z & 98
- = wr_ ) Bl 2
e 0
\ _.wd im =~ M IF o
= o _uﬂ:_ i ~J ol m_m
N S m oW ==~ ™
o + N -
S g 0 . W "
— @ il oll ) = o]
= ~ S Ema™ =a
® @ mw SIS W 5
o= - o HoONG M__ra H
= o WU S 3
WoERWM wX g
= S rIm =W &
D S0z >
| = % 2y we T
N o ~ e 0 o =
M 1] T B o | Y <F [l TH
ol B I =, D0 o
M_H <k <k or ro oy Ok <+ o8]
S U0 W O 2
o | B |y WY NRIT
G | ol mﬁﬂuﬂ__%mma:m;ﬁMm
50 | 2 <+ < M3 2o @ < < H <0

m. Xt7| X}



2018.12.31

2018.02.12

(D124 =

Sl & ~ [RS8 o | o
S| < S~ S 5l
¢ 3 < Q]8 o o |8
IR S| ~|® N S
- - > - - o) R ©
TR o | 218 R
o — ~ [ee} (e} o) arm
= ] Q K i ] o S S
| = Bt S | o
Q|8 s |88 © 5|8
o < | = S ~ | © Ql Ll e
W el sl © s | @
s L ') « 3 © o]
n
u_ne)ﬁﬁ% wm o M u_m ool @D 5|3 |2 &
I i B e I e I U N L B AT B
REBE S m|Ral s o w| o
i bl 3 0 80
Mt WolS o WU R || 0| & H | ™| H |G
DE | 2|7 F D [T | U I [
Ry | R ~ n

mr

&}X| OpA|7| HEZEL|C}.




) —
o
o = 5 2 ©
= 2 © Lo <
= - S N >
12 < ™~ <
= 0 o3 ~
«©
0 m —
Kk i KE S W_H = o
e = 2 2 I 3l 3l
) m_w_Pr Ko = R R >
10 <V = <0 1l = = o
.M._ 1D OF m_LD 1 ok 0 M 0 Ko o
e Lome Ly ml v <0 ip K
,_._H_ 2_._@% 1|D| P WO_E = Ok =K
K KB - =0l K0
- R RI= T 40 0 K a&
D oK oS3 e~ = < 1B Ky T o
Mm ures ur = z__ow.w =0 =
—= = S AT, ol Dk _on
3 AAsd W 5 oyl o B ®
) M Nz K - J
noe saal_—Ys —2 = F o) — . o) M
o — 5|rU_.EmO| <! o KF O._.U__& S=5®
% _ouo el Wi & S o Ur S B Ur
< FANTLLNRT (152 5 = s
= O - Dby g B DF R S, z = W=
cooam o aw Dz 8. oy SNl
Sp <MD o gl gy <MD o Wy mko cololg " olls) D
Mzﬂm;IEN%:H_HEMNE_E% 3 M0 & <F 1D 3D Ik
[**LgNED**uaNW*/\*uAlO HITA@.o% H_._ﬂm.oE._
— x x x K x x % JU
L K<l 0
~ nT I i
=] . ol
w m_Eur_ SE o)
Kk &. rr fr
— i0jo RE =
) 6D
JI[3] oy N . io
GEp o i
* <4 23 MTT
I = < = <

= 1
70
%0
s <
ulo o <k

C
JITH.

%.&E
iD= o
% = 20 U



M6 5 Xt

(4]
ol

=
D

ok
ol

Bl

oll
m
o)
<0
ﬂ/l
Kl0
K
m

w3

<+ s

ol ]

7o)

= (o |

I i i 70 ol

- o |= = |<F 3

EI (]

< |WH <FH|oT i+

Wo |&r nof=r o

IF |KFSIKFS




of
o)

=
D

ok

—_

ol

= o
o

_

KJ

-

all

Ol ktE

oD




e,

Joi0
10d

K-

&

[ 2018.12.31

ol

TA
o KI0
o 20
Y 0]
o . o .
. S =| 3| =
a5 (Sl s
~| 8 5|85
NI el IV
0 o | © )
mwl<| & |8 8¢S
<+ = =T =
| | 8 |8|ls|8
F1 ™l s [Sls| 2
ok | Ko e s & 5
< N Y
o MM o MM
Kl 8 [8| 3] 8
NMERNERE
ol KF
T Ew )
K iy
K =
= Kk
Al 5 = | O
i [}
=
Y|
80 WH
0 o &
<0




1l
oF
4

K-
ol

Kl
K-

<0

)

3

LFEF(3%0|

Kk

& TH

[ 2018.12.31

Bl 12

o
I

S

<

K-
4

Uk
)

ol

<

Kk

oD




3. AURE, HUYFF U J|EFEF £
[ 2018.12.31 =DV
XX A
= ey Hl g Z=AA Hl g Hl D
ZI== 1 50.00% 2,250,000 97.83%
eSS
PTEES
- Jjel
PNTEES
50.00% 50,000 2.17%
- g0l
g Al 100.00% 2,300,000 100.00%
4. FAAE
Z 4ot 128 31 | =3T3 | Z4&Y 0l 30HE Ol
=4, 54, 10=4d, 50
=@, 10052, 50052
=)o =2 ’ ’ | 27D N =
HOIOHM el 2l =0 2R




oo



H 8 B xR =

KH

7

b

Kl
I

I. MR

. o :m
ﬁ_w ﬂm i : 5 or 4
- UHo H no -l ) =
< o g <
ok Kio - Rl w
no .; = - - <+ 7 ﬁ‘_ 1o _
=K o <k Ok * A IR o ' 4!
S ¢ 3. W Hr . %+ a0
[T = il <
=0 = ®Q ams 9= o4 9
) 20 Wo o = ) R OFR I ) i
:m = F D Wo =] ulo E, - wu_n . a1 =
Pw Do W _oMBznoow g
2ok <J =4 ok of <k Ar < S a1
S = +ok w
o0 =) I+ “ o - oD e ﬂ._ I+ =
I ;o ‘ 2 Bo3w T K X
= F<e me  mw W o R { R )
ok Ut m= Ko —~ o oIy = ) &
I= 45 Ewn M o N~ kw_z @ w
.= Sz w M st Foa ok 4 B
= 0 7 Up O “ o Eﬂw - o o)
K0 o S OF o o m o4 == S R ~
<0 D N 4zE . Dy = O
— = =3 R N =3 e
mm * o ﬁ mﬂ =5 5 oW A w R
L. KI0 . W= s . WD T WA ulo
%0 M0 = = W= o o == ol Ok i
= o = Ok DF IRBR w0 . 0o
=3 ok ~ = - <k = Ko
iy FmR DWW O RAMWS V&N AS N 3 oo
m= , TY k= DU L = AT A e " 53
LEER) o T e > = m ST =RED = ol OF 00
= 0 s o w ms I S mey - = @
K L Pyl @ of 20® Kool . FUB o 3 =
g S¥ oz RA Wo ok OF fuf Hr - g ) =
S5 =F m=s R4l O .R= mw_mura o 5 )
Sz wuw M7 = Gl W vwE & wouR A s
WER .0f TE= RO ww H or 4" mm b Y : H
<0 2L O - [ . . =Hol W
puw o3 020 mX  ~ oghms KX R
MW wm o WEo e T Muwms S AR
oo m= M= .ok KU R 2 RER DRI Ok . <UD i
¥oam. =~ Shw s K I T
T Ty wR mor 2= W Y oF s @y IR oMo
4 UER TR . R_. K o R wom . =
s gIE PR IEg Ro 7 b L SR v ng
W ZIOE 20 Q0= - OO M T SR B0 . NI M
h OF 03 KW =S B T o S4mET Fol bn~ R .
m .o W= t2 3 W o0 mar = ~oR 10
q BOOR U o=z am % . .FAD oS W =
or S =E ~O0E =& 5 SR ] 5r = OF Ao D ol o< .. I
y dmE SO EES o Koy ¢ skma 4w SR 2 0
M omn= R0 D mjgo %0 <H L WZAM Ro =W oF =
o = L T . o n
I 2 I TR Wou = < L o _o___
2 = = = e y - ar .F
2R wooo < 3 e W oaow 2 Kk =
o W o U uo ¢ o =R ~ 23
- = IS T ol < = io
= O B oF = W5 o0 o 8l H = of
R = = Ry & = for oF
= - N ~ = —_ &0 30 = oF
o s I B ~ r
n. N
=]




IV.7T| 2 M E| &

2018.12.31 S
sy
SIANE: G AE|O|H 1S S|t BE| S EAE XIS A (@91 2)

NN
MY HY
ne ne

- H o1 (8)II g - (&) g

a OH 2 OH
= = = =

1. RSIe 11,269,674,357

1) E3LSHI LA 11,150, 394,472

=
=9 492,031

7) d2HIE 117,631,579

NU=3 866,905

9) dZ-oIAl 289,370

2. HIRS K& 12, 188,877,052

2) SE XL 12,188,877,052 0

FaRSE=Rib RS 12,188,877,052

I &b & A 23,458,551,409

=]
1. SN 680,467,124

=1:[5=1 680,467,124

2 M & A 680,467,124

1. a2 11,500,000, 000

1) BEFE2 11,250,000, 000

2) ERFNES 250,000,000

2. }eEdo= 11,433,801,885

1) FAgHE3 11,433,801,885

3. [HEx3d 0

4. JEtZ &Y 0

5. o120z (&) (155,717,600)
=

e A 22,778,084,285

EHRILESA 23,458,551,409




V. & A N

c71 H 1 7| 7|2 A ZH 2018.02.12 =z 2018.12.31
A S 712 NES s=2¢ -
MY BREAHOIN1Z R E 2| § S LHERIS AL (
o130 Mo - @
s 2 o 2 o
238 YIIFH 28N HIIwH
. gy 0 0 0
1) A4
2) 2elyl$
. 48 158,088,951 158,088,951 0
12 14,446,300 14,446,300
2) AR 442 (AMCE£2) 45,763,431 45,763,431
3) BSMTRALSZ(PH, N S)
4) TpAERLLZ 8,006,337 8,006,337
5) LPAIR QIS S42 13,725,148 13,725,148
6) JIEIXN 2422 69,603,360 69,603,360
7) RERA2IIAZH|
8) 22 82,500 82,500
9) ZDAFY
10) 282
1) &K
12) S|
13) JIEtS &HI= 6,461,875 6,461,875
. gefole (158,088,951) (158,088,951) 0
V. g4l 2,101,801 2,371,351 0
1) Ol Xt 2,101,801 2,371,351
2) JIEtE g el4ol
V. geAHE 0 0 0
1) OIXtHI S
2) JEtE QI
VI, HOolAHISXZEE012 (&) (155,987, 150) (155,717,600) 0
VI, #OIAIHIR ()
VIl EIl201e(a) (155,987, 150) (155,717,600) 0
IX. JIEFZZOlA (&) 0 0 0
X. BZZOI(&A) (155,987, 150) (155,717,600) 0
X 1. FE01Y (68) (68)




VIOl o o3 A & A LN
c7 ® 1 7] = A ZHY 2018.02.12 =59 2018.12.31
[ IS I El AEY - SEY -
M BEAHOM1ZEE R Al (29 =)
H 1 ()2l H - (&)l
s HEomy | 2019.03.29 Xesyg 0000.00.00
2 o 2 o
I.0X20dYnB(0IMEIZeS) (155,717,600)
1. ®MJI0I20IME20/2AU0I2(0IHeIZ&ES)
2. Yol=ol(eal) (155,717,600) 0
Il. o= SO 0|AM
m. OIUYHBHEN 0
1.2 0 0
CEES ==
ERFsIUYS
V. 232 0
V. XII0IEOIHE0ALAHB (0N &) (155,717,600)




MILAdZISER
S H 1 7| 7|2 INES =l 2018.02.12 =5 2018.12.31
H7lo® -7 7 NESET - 29 -
BIAME: @S AHO|H1SE R 2 S ALERS| A} (€91 #)
o H 1 (€)1 A - (&)l
3 o 3 %
I. JYESOE Qft HBEE (194,530,361)
1. @ll=old(&a) (155,717,600)
2. J1=0ly =FE A It 0
3. dggs e JN(RM)L 2A(50H (38,812,761)
HEMRS His
Di&olo M (492,031)
JIEtDIS 22 B
N33 #s
389 Hs (117,631,579)
HYmM=2ol s
JIEHE 439 Hs
X229 ¥s
DIXISHIE8Y Hs 80,467, 124
&322 #s (866,905)
2539 #s
JIE (289,370)
o. SNESo= o8 #3588 (11,588,877,052)
1. EXNESCR 08 3R 0
IERI BRI X E
JIEH
2. ENESOR QB BMEEN (11,588,877,052)
OIERIAAY FS
SEMS HS 11,588,877,052
JIE
oI RSO o #3585 22,933,801,885
1. HRESCR s I RFAA 23,234,473,941

23,234,473 ,941

JIEt

2. HFES2Z st HIREA (300,672,056)
oixgsel o8

X3

g3 X2

JIEt 300,672,056

IV. #8HSST SN HSUMSHITMNY 52 11,150,394,472
V. B3LESEXM0 et SSHsSs)

VI. E3REILETML =5 11,150,394,472
Vi. Jlx ESdESgTA

. J|Y ESRESY L 11,150,394,472




1

<r

K-

VI XS H|EOf C3H




IX. ZArQle] ZAHHE) oA

1 R ZAtRlel ZAHHE) oA

I
0

felo gACZE EHE A HRHEE A 20184 128 312 Mo MRPAHY 522 ==
200129 Hedl & 83582 eI AIIE0 Ut Sedel 280AM S3otH EAlotn AsU
Ct.
NE=SE8A 257 SSAZ 407
8 3 = A &g ¢
= 0l A 2 B A

2. iR ZArRlel ZAHHE) oA

ZAHHE)Q |
7|EFAEHE 7| AV 28

N X
= o

MPAHEE Z&s MRPHEs RSSMENSIAY, SAIEZ, JIL3AHIE L 2HAEA et SIALS Y
SHES JIAAIIE0N AN HEE 220 ALK OtLIotASLICH

LHEZ At O & &




-
o
g

H 9 & 7IErAL

121 3271 EXELA

040
=
il
=
or | X
o |
H
=
I3
=
=g =
ol | o
o
Al




II. 2|ALQ

ojo
<
I

—_

100

==

10

40
<

= AHepg

P

Chal=
got=

HMI30z ThMo| o 8

m. 4

2018.11.09 - FALS| FRFFQL SALES Ao HEAMFEY)

2

-r

N

V. X j



-

r= R B I I IR (S <F <+ <+ | <k
<k KH K K KH KH KH KH Kb | Kb
KH
o W[ | S L 76 2 =

R e T N B R e e e

~on N L B - o1 ol = o o o o| Th

- o ™ o — o

R | 2R oD S Wk JJ o oll

okuo | BT | A | E = <)l R o=

i Fl oll O HO 16 — — K| =

m O " Klm |= s [ | T o | <

Aol | & | um | our pql Kk =~ & o S =)

- w |32 |2 |8 |M|=

o0 <= | o o1 ™ I+ olRr3 Y m_ o

= |Wo | W | w| s < & W | 3 B &

|k~ 8| S Kio o1 ) 30 Moo | 2 0 | 2

wlow|al|l - | o < 2= Ul oH = oL | o
o o T o] — [ uy — - (e}

Tl R L o =TI = ® < S =
— = 110 = —_ - ——— _._.__l H_H_

o | w |k | D | B T 5 0| S

s Rz | X0 g o ) 5

| =R 00|y By <) == ST

Sk | o[ | 2| ur "= e 0% | X

R F= | =S~ M= B K M| =

3l T B ool o T un o | ®

S I - e L Y B - | =

o | = | 5| o _M_Tm RF o | ©0 om = | Dok =2

2ol |® |a | | oD | a1 'K gl Ki | o

R | w|ol |[RI|ZIR| 20K | KE< S g

Mow [ 5[ W [UWS | Wk | s =) | KFEKE 3 | P

— N o | < o © N~ o =4




M1 01 201848 128 312 & M

1]

FASAL FIEAHOINMTSRAE 2| RS A E X2 AL

DA GYAAE PRI, Al F AEAS 0 A - - A%
SR, REAY Qi FEA LA o) WHOR AN T} 285
Qe g0l FxoA WFel AU olel] W GAE FAEE W] BT
TEE Ahe] A TEAT SANETY AlREe] FEFE 52 AFste] A
LR FDIE]E
91T AA PAbe FRETHE Tt 2oL
- Z=Alo| B8 () X=8(%
(F)AHOl2| =HIIEHA s &5 50,000 217
AMREA(F) 25+ 2,250,000 97.83
2| 2,300,000 100.00

su o =A@ 1€ 199 A 129 3196 22)9 Y}
ek H2AdEE AES57)4©20189Y 29 129)ZHE 20189 129 314 7HA
Yy




o

=

= AvE

s AR AL o

]-
T ul
1

kel
yal

[}

H

’

—_L
=

1

s S3E&Tdt Tt

7143 A 7 ol w2 E e, 2
_/l\_:

al

]

GAbe] AFAEE ©

oS

<|m

ox

E

o

il

] 719} AFA

S
RS

[e]

=}
S,

Al

o7 /5o

17F =

S
Ris

[e)
H

o]
g
<)

,?L

=
=

T

T

A7}
= A

<)

S

5

j

=
ksl

A

>

GAprel 4
s

]

2) T ARt

o

T
T

R

¢

o

ﬁz:I

- =
- ©

{|z

R

E
~
fite)

<
-

gy

FaL w2

REE

o] HE] oAl A
L) xf o2 A g

—_L
=
=

BESES!

Aoe

FH] 8-l o 3 4]

27

}

9
yal

o). @, AEAY 1 F AR

o] T

= el A A
— 10_

X

SFal =}

5 ©

1

=)

]

Y

A 7F Ak 29 7}

off 7F3kst

L

=

Y2}



FHA7) = TRk

==

\=ie}
A5 S

]2 71 7ke] A

4) H A

==
K3

mK

o
N
ol

A 46227} v A =] o]

R

Fod

3|

A8 Ape] o

A

Ma

&hof

3. AHEA

11

(o2}

H

7S A Abgol AtE o=



&

&
all | oJ
==
<
nO

&

&
~ | o
Ko | —
K
m

e
o | =
= | ol
%0 | Ki0
= |

%

AR ()91 = 258 ALe] o

= 71E

Al A A=A 2] A

A9
=

A

J

o v

T

g}

vl o = 34,880

A= (E

971 AA FAE 71

0

Bl

6. HHA|

{|z

71 dA FAE FEE AR g2 gl

Ma

—

0

7. A7}

971 A FAbe] 3]

_12_



8. Ap&-
(1) AHEF

= 159 gL 5000

=
T

<<+ 50,000,000
HEFF2 2,250,000 2 Al

B

%

kel A gl ]

3}

2]

=
yal

s

(¢

=

[e]
[

(
}

-

==

=
(1=

1&'1 o
(el o]

)

7=
L

o)

=
T

i

glof o)A

20184 114

50,000

i

2]
2,300,000
<
A

= ==
T

A2 23,000

[}
< 23,0004

==

o

o

=

El
1]

[}

[}
HA = A =

=

3

=
o

=

)

1513
=
=1,

[e]

o]

H
=

(3]

=

r4l
F33A

LRl
P7ke} 5,0009)& AAIFF

—

wr
=

vl
=

-

AFEFE 11,500

HEZF 2250,0005)¢] AF

A Ak
Y& zgagon

s

A

=
T,
el

50,000

HEF 22,5009
7k 10,000

= =
T T

o
=

T

o

2,300,000%)
HEF 60,0005, 1579 9w s}t

u}

=

Ma
,_lryl
N
o

el

—

N

3] ] Aejel upet 1

o

o 3%

G @A FAbe] AR o

(3) o]} =Hl =

~

o

fvze]

i
mH
o
T
N
o
=t
=
N
or

be] olelule 4] o]

S

SEREE I

B 44587} WA H o] o] 2]

W
=
o
il
)

A

A

_18_



(1) A2kehe] Al of

A ol 2] = MNFFEH 29}

-
T

A

e,

{|z

ox

™

—
fite)
vze]
or
mr
M

S o ol
el | Ul
N 3 |gA
TS = M%
o w0 ol
o R <k >l
=0 Ir Ko
= =380 |fokF
m|e o= Kk
ﬁEl(l\MﬁME @r_;_Ll
RIEIns . |3
=|Z| ot |3
S\5|s%r |~
Slala 5 o 2
all am
Mu e} 1o w_va
C9 15| < o :Iml_
28lelars (oT
olglgds (F
IF(DF|DFS @ | M
E._E._E._m_m.m ._m_lr\_..A
ol | Jn| ol oy €L < ﬁ_. =
Jdlg|das (WIS
30 | =) | 20 B0 nJ s 3
Mgl =n oy of
< o = = oll
X_v =__=_ X_v oll __Ao_v = Ire o
r M e = =
XEX%:T:DU%H
KIO | = | KO 30 3] ~ o F
Q0 (02D =4
Ok|a|or & ol I <k iy
=l S|zl & Uar
Q|o0| = ol o)l D= ol
R
S
o E| ®FQ a
W3 o Ell
EICI
Ry .
g8l BE =
<J
uo
[
i i
<+ <+ EA
F| u o plx
[ 0H nl
2 | B | 3
(=] m

gk g5, A el

e EREEE R !

Yzt

F)Ea e

(

T
T

A

1(

o
5
fua

)

B wk7](671€)wtet 30

25

o] o]
H =2

== ==
Bt Fud

o] 671&el w

T

N

Yok &, w7l 4R E]

{Jn

R

r

—_
file)

(3) Ak 1 A oF

Hlo

71670 € )mtet W]

_14_



(4) 55 4% vl vl A of

GAFE 20184 109 260l A FEAFEANE T AlE ] g7 FEAAN
AR A S Ae)E 7 EAG RGN D) A Fmnro} A1RE o] 7} £ A
5

AH TSI FE A ARG o F 34,8800 W) A A3}l A ok o

T 455 AFsola, A2 PR/l A5 o4yt

= 20189 114 9l =gl o AFEAE)(FE D)o w24
= 30

T AEZA EFA

A DAH
Aokt 1178359 05} FoFahelul & 5,973 w91 S et 123,808 5]

10. SaAAFoke] A 2

(2-1) FAHE B4 7 2fF

=]

B
Aol M AREACG)TE BA O] 7} &
7 T

o

Ahel At 8 EA Y hAA ok A 0

=
o
Foh gt Al ek W B A Qo)A ok A

AAste] AkFNL AATI AEA tha) akake] APEAG)NA 5134929
2 g1 AFsHaEU

(2-2) PAE FA190]4 Ak vhel o] 20184 119 9% el AREAG)S} '
A s FEFE AHFAN ERA S AdsAsU

_15_



|

Kl

bl

FUYtt,
HRe} 7ko] 2018 1149 9o A H-EAG)S}!

S P

(B-1) FA

Hlo
ojo

A

o
H

11.

185,717,600
185,717,600

2 e u]

]

FAN A, B A4
w7kl

j
AE

13

T

)
yal

A2l

ol i
] 90 ©]
155,717,600
_16_

LY

\=]

°] 100

o]
2]

12 A S

>
2018 122 312 MKl

20184 O02& 122 2H
20194 032 26

Rl et

A 2 A AEA

T

| .

]_

°©

2
) B
)
=

&II0IZ0IMeIZ2ES

ADI0IZ0IMeIZES

OlxclZEs

C

718 AEw

el o

1.

Fol 4
H(
1B

g




3=t
w_.o

13. 1j

14, F-7}7 X Al 4kel] 2

N
o

14,446

00

o
or )
= A0
R0 )
= no

=

130
)
5
1]
=
=)
or | ur
ﬂu%
£la

600,000

_17_

7

3}

=

Q

-
B

16. AFA





